



招聘会岗位数多于求职者

技能类岗位用工缺口最大

本报11月7日讯(记者 侯晓) 每到周二和周六,位于黄四渤十六附近的人力资源市场都会举办现场招聘会。据业内人士分析,技能类等六类岗位用工缺口较大。

7日上午11时许,记者来到位于黄河四路渤海十六路附近的人力资源市场。记者粗略数了一下,一楼大厅共有七十余个招聘摊位,提供岗位总数达700余个。不过,半个小时内,前来应聘的只有五人。

记者按照招聘信息牌上的联系方式打了过去,十多家受访单位中,两家表示人已招满,不存在用工荒,剩余用人单位均称不同程度存在招工难。

滨州市众德实业有限公司负责招聘的刘女士告诉记者,公司招聘信息牌在人才市场已经挂了将近三个月,到现在人也一直没招够,“像储备干部、营销顾问等专业性要求比较高的职位,我们提供的岗位已经放低了学历要求,即使这样也招不到人。”

26岁的王先生从一家数控公司辞职不到一周,在招聘会上逛了一圈,也没找到合适的岗位,“工作最好是专业对口,换个别的还得要从学徒工做起。”王先生也表示,对五



7日,市人力资源市场大厅内冷冷清清。记者 侯晓 摄

险一金的要求不是很高,工资2000元左右就已经很满足。

针对这种情况,业内人士指出,目前滨州市奇缺技能型人才和专业型人才,另外,提供的岗位类型与求职者需求不匹配也是重要的原因。

人力资源市场办公室张科长表示,根据今年上半年的统计数据,六种类型工作岗位用工缺口较大,包括技能类、业务型、营销类、管理类、文字类及会计类。其中,技能类岗位用人缺口最大。

和商户签了供货合同,收钱后没了踪影

一代理商被疑卷款开溜

本报11月7日讯(记者 张牟幸子) 7日上午,记者接到市民张先生打来的热线,称经营饮料和瓶装水的代理商“滨州金凯商贸有限公司”一夜之间消失,商户二十余万元货款被卷走。

7日上午,经营超市的吕女士告诉记者,她今年2月份和一家名为“滨州金凯商贸有限公司”的达利园产品代理商签了一年的瓶装水供货协议,并预先交付了货款,金凯商贸有限公司负责人赵凯峰还开了收据。

但从今年9月份开始,赵凯峰一直以厂家无货拖延给经销商供货,“今天我们几个经销商来到这个公司一看,才发现已经关门了,人也找不到,说是个公司,其实就是个仓库。听别人说昨晚就已经关门,赵凯峰卷着我们的钱跑了。”

据称,涉及的商户有一百多家。报案后,警方表示这属于民

事经济纠纷,需要去法院诉讼。

随后,二十多个经销商聚集在滨城区法院准备提起诉讼,由于金凯商贸有限公司已经搬走,经销商便想到起诉达利园,法院公告如果要起诉厂家,就必须去被告所在地诉讼。“达利园总公司在福建呢,太远了,而且达利园也不一定管啊!”一经销商说。

达利园滨州东营大区的一位业务员也赶到了滨城区法院,说自己也是刚刚知道该代理商卷款失踪了,但是经销商们说的直接找达利园赔偿是不可行的,“因为经销商和达利园没有直接的合同关系,这钱也是代理商拿走的,厂家不可能替这个代理商赔偿的。”

滨州大维律师事务所张福海律师表示,这个问题属于民事欠款,还没有构成合同诈骗,而且目前经销商只持有该代理商开具的货物收据,没有与厂家签

订直接购货合同,所以无法直接起诉厂家,“货物已经供给了一部分,很难定性为合同诈骗,而且现在该商贸公司的负责人已经失踪,就算是提起诉讼,执行起来也很困难,公告也无法送达。”张福海律师建议,最好是先找到该公司的负责人赵凯峰,才可以进行下一步的法律诉讼。(请线索提供者张先生持有效证件领取线索费50元和新大家乐电影票两张)

北海园林杯热线新闻大赛

热线电话:
3211123

最低奖励30元,上不封顶

负案逃亡十余年 申领身份证被抓

本报11月7日讯(记者 张卫健 通讯员 程树文 刘永波) 10年前,吉林男子牟明(化名)在滨州犯下命案后一直在外躲藏,最近,牟明在申领二代身份证时被博兴警方抓获。

2001年8月27日下午,博兴县城一工地发生一起命案,吉林籍男子牟明将工友捅死,之后逃离现场。博兴警方调查到牟明居住在吉林省抚松县,但民警赶往抚松县发现当地根本没有牟明这个人,且网上搜索也查不到牟明的户籍信息,警方只得将其列为网上逃犯。

在今年的“清网”行动中,博兴警方根据2001年牟明留下的一张模糊照片进行模糊查询,经逐一比对,发现吉林省敦化市一名叫“牟明”的男子,身份证照片与10年前牟明留下的照片非常相似,经

再三比对,确定该男子就是警方追捕的牟明。

8月30日,博兴刑警大队成立追逃小组赶赴吉林敦化对牟明实施抓捕,由于牟明最近一直没有回家,且其家属不配合抓捕工作,第一次抓捕落空。10月27日,追逃小组再次赶赴吉林,确定了牟明近期藏身于我省潍坊市。11月2日晚,民警在潍坊市寒亭区一出租房内将牟明抓捕归案。

原来,牟明原籍吉林省敦化市,1988年,牟明随父母搬迁至该省抚松县,但因为各种原因长期不在抚松县,1991年,抚松县户政信息改革时,当地派出所就将其全家户口信息注销,因此牟明也就成了“透明人”。2007年,牟明受够了“黑户”带来的种种不便,便到吉林敦化恢复了户口,于是在“清网”行动中被捕。

借名贷款出意外 保险赔付闹纠纷

本报11月7日(记者 朱耕平 通讯员 赵凤良) 2年前,何星光借用表哥权涛的身份信息办理了20万元贷款,按照借款银行当时的规定,名义借款人权涛需要办理意外伤害保险。后来,权涛发生意外,保险公司按合同约定将赔偿款支付给了银行。这时,何星光认为保险公司还了自己的贷款,自己白捡了20万元。为此,表兄弟二人反目。

2009年,何星光在县里开了一家公司,因需要资金,就找到表哥权涛向银行借款20万元。依照银行贷款规定,贷款人需先办理意外伤害保险,确保

贷款人在发生意外并且无偿还能力时,由保险公司代为偿还借款。

后来权涛真的意外受伤,造成高位截瘫,保险公司按合同约定将赔偿款支付给了银行。这时,何星光想到,既然保险公司还了贷款,自己岂不是白白捡了20万元?

权涛向表弟何星光讨要贷款时,何星光说,“我只是使用了你的姓名而已,而实际贷款使用款项的是我,这20万元不应该都是你的。”于是,表兄弟二人反目。

近日,滨州市中级人民法院二审判决20万元应该属于权涛。(文中当事人均为化名)

齐鲁晚报

齐鲁晚报·今日滨州星火小记者站

正式启动

星火义工

为给滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部 and 滨州市星火义工将面向滨州共同成立小记者站,参与活动正式开始啦!

在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书籍,善于观察社会现实,乐于描写社会生活的良好习惯。

在这里,小记者活动将采取开设专家讲座,推出小记者专版,参加特色社会实践活动,组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式打造更加宽广的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动,欢迎学生及家长踊跃报名!报名者将获赠全年齐鲁晚报一份(价值180元)!配发小记者证!小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登,从小培养小记者们的成就感!

报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路银城大厦八楼)填写报名表,或通过电话报名,同时交两张一寸免冠彩色照片。

咨询电话:0543-3211123

3210018 18654399015 张记者
13506370757 王女士